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NOTE:
• The USB Hub is operational only with the AC adapter connected. Please plug in the AC adapter �rst.
• Plug in the AC adapter to ensure each USB-A port provides 1.5 A.
• Only use the included USB cable to connect the USB Hub to a PS5® console or other device.
• Use USB 3.0-equipped cables and devices to get maximum data transfer speeds.
* 

REMARQUE :
• Le concentrateur USB ne fonctionne que lorsque l’adaptateur pour CA est branché. Veuillez 

d’abord brancher l’adaptateur pour CA.
• Branchez l’adaptateur pour CA pour vous assurer que chaque port USB-A fournit 1.5 A.
• Utilisez uniquement le câble USB inclus pour connecter le concentrateur USB à une console 

PS5® ou à un autre appareil.
• Utilisez des câbles et des appareils prenant en charge les ports USB 3.0 a�n d’obtenir des 

vitesses de transfert de données maximales.
* 

NOTA: 
• El Hub USB solo funciona si el adaptador CA está conectado. Enchufa el adaptador CA primero.
• Enchufa el adaptador CA para asegurarte de que cada puerto USB-A proporcione 1.5 A.
• Usa solo el cable USB incluido para conectar el Hub USB a una consola PS5® u otro dispositivo.
• Usa cables y dispositivos compatibles con USB 3.0 para obtener las velocidades máximas de 

transferencia de datos.
* 
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4-PORT USB 5Gbps HUB
FOR PS5® CONSOLES

CONCENTRATEUR USB 5Gbps 4 PORTS
POUR CONSOLES PS5®

HUB DE 4 PUERTOS USB DE 5Gbps
PARA CONSOLAS PS5®

USER MANUAL  |  MANUEL DE L’UTILISATEUR  |  MANUAL DE USUARIO 

2-YEAR LIMITED WARRANTY   |  GARANTIE LIMITÉE DE DEUX ANS   |  GARANTÍA LIMITADA DE 2 AÑOS 

SUPPORT  |  SERVICE CLIENT  |  SERVICIO A CLIENTES

For warranty details or support with your authentic PowerA accessories, please visit PowerA.com/Support.

Pour en savoir davantage sur la garantie ou obtenir une assistance avec vos accessoires 
PowerA authentiques, veuillez consulter l’adresse PowerA.com/Support.

Para conocer detalles de la garantía u obtener asistencia para tus accesorios PowerA, ve a PowerA.com/Support
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Console, controller and additional USB cable not included.

Consola, control y cable USB adicional no incluidos.

La console, la manette de jeu et le câble USB supplémentaire ne sont pas inclus.

ACCO Brands USA LLC, 4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.COM  |  POWERA.COM  

MADE IN VIETNAM  |  FABRIQUÉ AU VIETNAM  |  HECHO EN VIETNAM

MODEL: UNHBACSC



ENGLISH:
TROUBLESHOOTING
For current FAQs, visit PowerA.com/Support

Q1. Why are my devices not connecting?

A1. Con�rm all connections are properly installed, 
including the USB cable and AC adapter.

A2. Unplug all connections and then re-connect them, 
starting with the AC adapter, then the USB cable, 
followed by each device one at a time.

A3. Use the AC adapter if it is not plugged in.

Q2. Can I use the USB Hub without the AC adapter?

A1.  No, it is not possible to use the USB Hub without the 
included AC adapter. Please plug in the AC adapter 
�rst before plugging in the USB cable and other 
devices.

FCC STATEMENT
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation

WARNING: Changes or modi�cations to this unit not 
expressly approved by the party responsible for compliance 
could void the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for Class B digital device, pursuant to Part 
15 of the FCC Rules.

CAN ICES(B)/NMB(B)
This device contains licence-exempt 
transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, 
Science and Economic Development Canada’s 
licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the 
following two conditions:

1. This device may not cause interference;

2. This device must accept any interference, including 
interference that may cause undesired operation of the 
device.

ADDITIONAL LEGAL
© 2024 ACCO Brands. All Rights Reserved. PowerA and 
PowerA Logo are trademarks of ACCO Brands.

“1”, “PlayStation” and “PS5” are registered trademarks 
or trademarks of Sony Interactive Entertainment Inc. All 
other trademarks are the property of their respective 
owners. Manufactured and distributed under license from 
Sony Interactive Entertainment Inc. or its af�liates.

USB-C® is a registered trademark of USB Implementers 
Forum.

Connectors

Interface

USB Cable

Input Voltage (X, V)

Input Current (X.X, A)

Output Voltage (X.X, V)

Output Current (X.X, A)

4 × USB Type-A (5 Gbps)

USB 3.2 Gen 1

6.5 ft. (2 m) USB-A to 
USB-C® (USB 3.0)

12 V

3 A

4.75 – 5.25 V

4 × 1.5 A

SPECIFICATIONS: USB HUB

Cable Length

Input Voltage (X, V)

Input AC Frequency (X, Hz)

Input Current (X.X, A)

Output Voltage (X.X, V)

Output Current (X.X, A)

Output Power (X.X, W)

Average Active Ef�ciency (X.X, %)

No-load Power Consumption (X.XX, W)

8.2 ft. (2.5 m)

100 ~ 240 V 

50 / 60 Hz 

1.0 A 

12 V 

3 A

36 W 

87.7% 

0.065 W

SPECIFICATIONS: AC ADAPTER

Conectores

Interface

Cable USB 

Voltaje de Entrada (X, V)

Corriente de Entrada (X.X, A)

Voltaje de Salida (X.X, V)

Corriente de Salida (X.X, A)

4 × USB Tipo A (5 Gbps)

USB 3.2 Gen 1

USB-A a USB-C® (USB 3.0)
de 2 m

12 V

3 A

4.75 – 5.25 V

4 × 1.5 A

ESPECIFICACIONES: HUB USB

Longitud del Cable

Voltaje de Entrada (X, V)

Frecuencia de CA de Entrada (X, Hz)

Corriente de Entrada (X.X, A)

Voltaje de Salida (X.X, V)

Corriente de Salida (X.X, A)

Potencia de Salida (X.X, W)

E�ciencia Activa Promedio (X.X, %)

Consumo de Potencia sin Carga (X.XX, W)

2.5 m

100 ~ 240 V 

50 / 60 Hz 

1.0 A 

12 V 

3 A

36 W 

87.7% 

0.065 W

ESPECIFICACIONES: ADAPTADOR CA

Connecteurs

Interface

Câble USB 

Tension d’Entrée (X, V)

Courant d’Entrée (X,X, A)

Tension de Sortie (X,X, V)

Courant de Sortie (X,X, A)

4 × USB de type A (5 Gbps)

USB 3.2 Gen 1

USB-A vers USB-C®

(USB 3.0) de 2 m

12 V

3 A

4,75 – 5,25 V

4 × 1,5 A

CARACTÉRISTIQUES : CONCENTRATEUR USB

Longueur de Câble

Tension d’Entrée (X, V)

Fréquence de C.A. d’Entrée (X, Hz)

Courant d’Entrée (X,X, A)

Tension de Sortie (X,X, V)

Courant de Sortie (X,X, A)

Puissance de Sortie (X,X, W)

Rendement Moyen en Mode Actif (X,X, %)

Consommation Énergétique Hors Charge (X,XX, W)

2,5 m

100 ~ 240 V 

50 / 60 Hz 

1,0 A 

12 V 

3 A

36 W 

87,7% 

0,065 W

CARACTÉRISTIQUES : ADAPTATEUR POUR CA

ESPAÑOL: 
SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Para ver las preguntas frecuentes actuales, ve a  
PowerA.com/Support

P1: ¿Por qué no se conectan mis dispositivos? 

R1: Con�rma que todas las conexiones estén 
correctamente instaladas, incluido el cable USB y el 
adaptador CA. 

R2: Desenchufa todas las conexiones y, a continuación, 
vuelve a conectarlas, empezando por el adaptador CA 
y, luego, el cable USB, seguido por cada dispositivo, 
de a uno por vez. 

R3: Usa el adaptador CA si no está enchufado.

P2: ¿Puedo usar el Hub USB sin el adaptador CA?

R1: No, no se puede usar el Hub USB sin el adaptador CA 
que viene incluido. Enchufa el adaptador ca primero, 
antes de enchufar el cable USB y los demás 
dispositivos.

IMPORTADOR DE MÉXICO
S2G México LLC, Av. Antonio Dovali Jaime No. 70,
Torre C Piso 2, Santa Fe, Álvaro Obregón;
Ciudad de México, C.P. 01210
RFC: SML150205M61 | +52 (55) 5350 1100

INFORMACIÓN LEGAL ADICIONAL
© 2024 ACCO Brands. Todos los derechos reservados. 
PowerA y el logotipo de PowerA Logo son marcas 
comerciales de ACCO Brands.

“1”, “PlayStation”, y “PS5” son marcas comerciales 
registradas o marcas comerciales de Sony Interactive 
Entertainment Inc. Todas las demás marcas comerciales 
pertenecen a sus respectivos propietarios. Fabricado y 
distribuido bajo licencia de Sony Interactive Entertainment 
Inc. o sus �liales.

USB-C® es una marca comercial registrada del Foro de 
Implementadores de BUS.

FRANÇAIS: 
DÉPANNAGE
Pour consulter la foire aux questions, rendez-vous sur 
PowerA.com/Support

Q1 : Pourquoi mes appareils ne se connectent-ils pas? 

R1 : Véri�ez que tous les branchements sont correctement 
effectués, y compris le câble USB et l’adaptateur pour 
CA. 

R2 : Débranchez tous les éléments, puis rebranchez-les, en 
commençant par l’adaptateur pour CA, puis le câble 
USB, suivi de chaque appareil un par un. 

A3 : Utilisez l’adaptateur pour CA s’il n’est pas branché.

Q2 : Puis-je utiliser le concentrateur USB sans 
l’adaptateur pour CA?

R1 : Non, il n’est pas possible d’utiliser le concentrateur 
USB sans l’adaptateur pour CA inclus. Veuillez d’abord 
brancher l’adaptateur pour CA avant le câble USB et les 
autres appareils.

CAN ICES(B)/NMB(B)
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le 
présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, 
Sciences et Développement économique Canada 
applicables aux appareils radio exempts de licence. 
L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique 
subi, même si le brouillage est susceptible d’en 
compromettre le fonctionnement.

MENTION JURIDIQUE SUPPLÉMENTAIRE
© ACCO Brands, 2024. Tous droits réservés. PowerA ainsi 
que le logo de PowerA sont des marques de commerce de 
ACCO Brands.

« 1 », « PlayStation », et « PS5 » sont des marques 
déposées ou des marques commerciales de Sony Interactive 
Entertainment Inc. Toutes les autres marques 
commerciales sont la propriété de leurs propriétaires 
respectifs. Fabriqué et distribué sous licence de Sony 
Interactive Entertainment Inc. ou de ses sociétés af�liées.

USB-C® est une marque déposée d’USB Implementers 
Forum.

WARNING: AC ADAPTER
• The included AC adapter is for indoor use only. Do not use outdoors.

• Do not use the AC adapter for anything other than the speci�ed equipment.

AVERTISSEMENT : ADAPTATEUR POUR CA
• L’adaptateur pour CA inclus ne doit être utilisé qu’à l’intérieur. Ne l’utilisez pas à l’extérieur.

• N’utilisez l’adaptateur pour CA que pour l’équipement spéci�é.

ADVERTENCIA - ADAPTADOR CA
• El adaptador CA incluido es solo para uso en interiores. No lo uses en exteriores.

• No uses el adaptador CA para ninguna otra cosa que no sea el equipo especi�cado.


